

# 上蔡交警力保 国家重点项目运输车组交通安全获赞

2月4日下午,承建国家电网青海—河南±800千伏特高压直流输电工程上蔡县蔡沟镇“豫南换流变电站”项目的河南九域博大实业有限公司经理亲自将两面印有“服务电网新基建、护航青豫特高压”的锦旗分别赠予上蔡县交警大队和蔡沟路交警中队民警,表达对上蔡县公安交警全力护航、确保运输大件设备车组交通安全的感谢之情。

青海—河南±800千伏特高压直流输电工程首端驻马店豫

南换流变电站等大件设备是驻马店豫南站最为关键的主设备,其中35台大件设备从项城港周海码头至豫南站的公路运输工作任务繁重。能否安全、及时地运输至现场,对工程按时投运起到决定性的作用。

豫南换流变电站大件运输项目实施过程中,上蔡县公安局党委、副局长李俊峰带领交警大队主要领导、蔡沟路交警中队民警,对运输车组进入上蔡县境内道路实施全程保驾护航。交

警大队民警认真落实“平安守护”专项行动各项安保措施,指挥疏导交通,不辞劳苦护航车组运输,为豫南站大件设备运输安全畅通和工程顺利实施,提供了坚强的保障。从2020年1月15日首台大件设备顺利运输进站,到新冠疫情得到有效控制,豫南站大件设备运输及时复工,高压直流输电工程驻马店豫南站35台大件设备全部安全运输到位,确保了2020年年底特高压工程按期建成并投入运行。① 尚功轩

## 新乡县交警大队依托多阵地 开展冬季交通安全宣传

为提高农村地区机动车车主、驾驶人交通安全意识,预防和减少农村地区交通事故,新乡县交警大队紧密结合冬季交通安全平安守护专项行动中交通安全宣传教育“阵地战”,多举措开展冬季交通安全宣传。

据了解,为创新宣传形式,拓宽宣传途径,新乡县公安局交警大队一是在辖区主要道路及县乡沿线悬挂冬季交通安全宣传标语、张贴交通安全宣传挂图;二是要求一线执勤民警在查纠交通违法行为时,坚持教育和处罚并重,向广大司乘人员发放宣传资料。

同时,大队采取有的放矢,结合农村和农民的实际,兼顾宣传对象的职业、文化程度、接受能力、使用的通行工具等,定期开展“面对面”的宣传、培训,预防和遏制重特大道路交通事故发生。

“大队紧紧抓住重点路段、关键节点开展工作,结合冬季农村道路交通特点,严把进出村口、镇口、山口,充分发挥‘两站两员’、‘警保合作站’的宣传劝导作用。”新乡县公安局交警大队大队长杨志涛对记者说,抓好赶集地的劝导、提示、教育,做到影响一片,带动一方,让身边人在潜移默化中受到教育,纠正陋习,使交通安全家喻户晓、人人皆知。提醒和教育广大群众自觉抵制不文明、不安全交通违法行为,争做遵守交通安全法规的文明交通参与者。①

单积盛 李晓晓

## 郑州解放路派出所 织就“三网”护辖区平安

□东方今报·猛犸新闻记者  
申子仲 通讯员 李东亚 张少虹

自郑州市公安局在全市公安机关开展“一村(格)一警”、“五零”平安村居创建活动以来,郑州市公安局二七分局解放路派出所一直以新时代“枫桥经验”为指引,以实际行动践行“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”的服务承诺,以“零发案、零事故、零非访、零黑恶、零黄赌毒”为抓手,精心编织“三网”体系,守护辖区平安。

一是构筑“天网”,全面提升“发现力”。活动开展初期,派出所召集辖区各内部单位、沿街门店负责人召开“二七分局解放路派出所立体化防控工作动员会”,发动辖区单位在内部及门口安装摄像头,做到辖区监控无缝对接,从而提升打防工作效能。通过此项工作,目前辖区共新增监控探头240台。

二是强化“地网”,全面提升“防范力”。民警深入矛盾集中、

案件多发、群众反映强烈的地区,联合分局巡特警大队等多种力量开展巡逻,利用群防群治的合力,深入推进治安风险隐患的精准管控、动态清零。

三是编织“心网”,全面提升“服务力”。始终坚持“以人民为中心”的发展理念,通过定期召开“警民恳谈会”等方式,拓展民意收集和反映渠道,想群众之所想、急群众之所急、做群众之所需,警民之间架起“连心桥”织密“连心网”。①

## 女子沉迷网络赌博 老公消卡方断赌瘾

□东方今报·猛犸新闻记者  
张定有 魏广宝 通讯员 贾耀河

“日赚五百不是梦”,面对这样一个网络弹窗小广告你敢信吗?南阳一女子竟被这样一条网络信息引入网络赌博的深潭不能自拔,直至老公将其所有银行卡全部注销,她已输掉了70多万元。

该女子姓王,在南阳市区经营着一家门店,去年5月份,因为店里生意不好,她一个人在店里没事玩手机,浏览某网站时,忽然页面上弹出了一个小广告,内容

是“日赚五百不是梦”,还附带了一个微信号。于是她就添加了那个微信号,随后对方给了她一个链接,让她依照链接下载了一个名字为“xx彩票”的APP并注册账号绑定自己的银行卡,她照做后被拉进了一个微信群,跟着导师的教授她开始在“xx彩票”的APP上做任务:充钱押大小。几局下来,她以100元的本钱竟然赢得了400元,并且可提现。随后,她充值越来越大,并且输多赢少,只想着回本的她越玩越大,越陷越深,直到她老公发现,将她所

有的银行卡注销,她一共输掉了70多万元。

接警的卧龙区公安分局民警经过专案侦查,发现该APP的服务器后台和IP地址均在国外。通过对王某受损资金流向分析,顺藤摸瓜,以梁某为首的3人涉嫌为跨境网络赌博平台提供支付渠道的犯罪嫌疑人于2月22日在福建先后落网。

目前,该3人均以涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪被依法采取强制措施。案件正在进一步侦办之中。①

## 滑县破获一起网络诈骗案

一学生因在网络购买游戏皮肤账号反而被诈骗6000余元。接到报警后滑县警方立即出击,在抓捕犯罪嫌疑人时发现其与同伙还正在继续实施诈骗。

2020年12月24日,滑县公安局反诈中心接到郑某报警称:自己因在网络购买游戏皮肤账号被诈骗6000余元。因受害人郑某尚未成年,且是在校学生,遭遇网络诈骗给其造成了较大精神压力。接到报案后,滑县反诈民警立即对该案件进行立案侦查并研判分析,经过两个昼夜的紧密工作,最终确定嫌疑人真实身份系河北省邯郸市周某。

2020年12月26日,正值节假日周六,反诈民警协同该局牛屯派出所民警组成抓捕组放弃休息时间,连夜赶赴河北邯郸对嫌疑人周某进行抓捕。到达河北邯郸后,经排查发现周某生活居无定所,且经常不回家居住,而抓捕组对当地地形路况不熟悉,原本信心满满的抓捕工作却遇瓶颈。但民警并未气馁,经过大量工作后,终于确定犯罪嫌疑人周某临时居住地,并立即赶到周某的临时住所对周某实施抓捕。抓捕时发现周某与另外两名人员正在实施诈骗,民警当场抓捕涉案嫌疑人三名,扣押作案手机六部、涉案财物一万余元,周某等人在铁的证据下如实供述了自己的违法犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人已经被滑县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办之中。①

## 以谈恋爱为幌子 江苏男子骗取他人30万元

□东方今报·猛犸新闻记者  
夏秀琴 通讯员 胡晓

江苏省徐州市铜山区一男子以谈恋爱名义在短短三个月内骗取受害人30万元,近日,嵩县公安局刑侦二中队民警在安徽省淮北区将涉嫌诈骗的嫌疑人陈某抓获归案。

据悉,1月15日,嵩县公安局刑侦二中队接到辖区受害人报警,称自己被江苏一男子诈骗30万元。接警后,办案民警在中队长黄智敏的带领下,通过调取受

害人微信、短信、支付宝交易及聊天记录,查明从2020年10月份到2021年1月份短短三个多月时间,嫌疑人陈某以谈恋爱为名编造公司资金周转、交税、车辆过户、被公安抓获需要请客送礼等虚假理由,多次向受害人借钱。受害人通过向亲友借钱、网贷等方式,先后向陈某转账30万元,得知受害人实在筹措不到资金时,陈某将受害人拉黑玩起了失踪。

通过前期近十天的精心准

备,办案民警已掌握嫌疑人陈某的全部证据,并追踪到其活动轨迹。1月26日,黄智敏带领民警赵国峰、杨松范等日夜兼程赶赴安徽、江苏两省对嫌疑人实施抓捕。经过巧妙周旋,办案民警于1月29日在安徽省淮北区将陈某抓获归案。

经审讯,陈某对以谈恋爱名义诈骗受害人30万元的犯罪事实供认不讳,所诈骗资金一部分用于吃喝玩乐挥霍。目前,陈某已被刑拘,案件还在进一步办理中。①